
Referat fra styremøte 8-2022 

 

 

Sted: Glitre, Lågdalsmuseet 20. oktober kl. 17-18 

Tilstede: Robert Dokken, Erling Halling, Anne S. Blengsdalen, Per Røgeberg, Marie Berg 

 

 

 

Saksliste  

 

25/22: Planlegging av Markenskappleiken 

Dato for Markenskappleiken bli 24. og 25. februar 2023, siste helg i februar.  Lokalene på 

Lågdalsmuseet for konserten fredag kveld, og kappleiken lørdag er bestilt.  Det blir som for 

Buskerudkappleiken. Dansetreninga for deltakerne til kappleiken blir inne på Glitre, adskilt 

fra kafedrifta med en skillevegg. 

Allerede nå må en tenke på å skaffe dommere til kappleiken, og Erling tar ansvar med 

dommere til spel, Robert tar ansvaret med dommere til dans og kveding. 

Forhåndspåmelding til kappleiken fra 1. til 15. februar. Leder tar ansvar for dette, og tar 

også kontakt med FolkOrg ang. skjemaene som kan benyttes til påmelding.  

Det må også søkes om skjenkebevilling til konserten fredag kveld, og kappleiken lørdag. 

Leder tar ansvar for søknaden, mens Robert tar ansvar for at alle regler rundt bevilgninga 

blir overholdt. Styret vil be Kenneth de Gala være ansvarlig for å skaffe dansespillemenn 

begge kveldene.  

Etter kappleiken er det konkurranse om høyeste hopp, og nytt denne gang, er at det blir to 

klasser, en for jenter og en for gutter. Som tidligere år, blir det sjokoladekappleik lørdag fra 

kl. 11.00 til 12.00 

26/22: Saker til medlemsmøte 

Styret forberedte saker til medlemsmøtet samme kveld; Markenskappleiken, bl. a. ta opp 

bemannings-plan for kjøkkentjenesten. Forslag om å dele ansvar og salg i to bolker.  Eks. 

9.30 til 16, og 16. til 24. Det er en stor jobb å arrangere konsert og kappleik, og av den grunn 

vil styret ved leder spørre andre lag i område om hjelp. 

Så har det kommet forespørsel fra Buskerud Folkemusikklag om vi kan samarbeide om kurs 

og konsert til våren 2023.  Mulige datoer 22. eller 29. april.  Konsert med De tre bukkene 

Bruse på Mølla på kvelden, og kurs i forskjellige grener på Lågdalsmuseet på dagtid.   
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FolkOrg er 100 år i 2023.  Det er også folkemusikkens og folkedansens år.  For å vise 

aktiviteten i laget, kan vi melde FolkOrg om kappleiken og konserten i februar. 

Siste øving før jul (24.11.) er det forslag om å bestille mat til en julemiddag på 

Lågdalsmuseet.   

27/22: Orientering om DNB og endring i Brønnøysundregisteret 

Søknadsfristen for Frifond Organisasjon er 15.oktober 2022. Dette er en stønadsordning 

for frivillige organisasjoner, som kan søke om støtte til kulturelle aktiviteter for barn og 

unge under 26 år. Det er Folk Org som videreformidler støtten, som opprinnelig fordeles ut 

fra Norsk Musikkråd. For elevene som er under 26 år vil vi søke om støtte til "prosjekt eller 

bestemte aktiviteter", og som omfatter ev. kurs, reiser, samlinger, seminar osv. og med 

målsetting om rekruttering. Det er elevene til Erling Halling og Veslemøy Fjerdingstad, og 

de elevene som er under 26 år som vi kan søke støtte for. Anne skal sende søknaden fra 

laget. 

28/22: Eventuelt 

Årsmøte blir avholdt på Lågdalsmuseet torsdag 26. januar 2023.   

 

Referent: Marie Berg 


